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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 118

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/3/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A construção/ampliação do Hospital do Bairro precisou de toda área 
circundante do prédio principal para ajustar ao novo e inovador projeto do 
Hospital Municipal que vem crescendo e encantando os munícipes de 
Botucatu.

Tal situação alardeou estes vereadores para a preocupação com o 
fechamento do polo da biblioteca que ficava nesse setor da cidade e 
impulsionou o desejo de reapresentar a proposta do espaço leitor para a praça 
em frente ao referido hospital que poderá atender e incentivar a leitura nos 
usuários deste equipamento de saúde e moradores da região que já eram 
usuários do polo da biblioteca.

A Praça Alexandre Fleming poderia ser um projeto piloto para esta 
proposta - com base no Requerimento nº 713/2022 - e concomitante a um 
segundo espaço piloto, dentro do Espaço Cultural como extensão externa da 
biblioteca sede, conforme sugerido pela secretária de cultura. 

Assim, com base nas sugestões da secretária e buscando 
auxiliarmos na execução deste importante projeto cultural, gostaríamos de 
solicitar estudos para que ele seja implantado no Espaço Cultural "Dr. Antônio 
Gabriel Marão", pelos seguintes motivos: 

 A Biblioteca Municipal está localizada ali, de forma que haveria 
facilidade em propor ações direcionadas à leitura e acesso aos livros; 

 A sede da Associação de Poetas e Escritores de Botucatu- APEB 
também se encontra no Espaço Cultural, sendo certo que seus membros 
poderiam também propor várias ações de incentivo à leitura; 

 A Secretaria de Cultura está localizada no coração da cidade, 
garantindo a facilidade de acesso;

  O Espaço Cultural dispõe de equipe da Secretaria de Cultura que 
poderia atuar num projeto piloto, conforme resposta encaminhada ao 
Requerimento nº 713/ 2022.
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Parte integrante do Requerimento nº 118/2023

Diante da importância de ampliar locais adequados à prática da 
leitura e fomento à cultura para nossa população, REQUEREMOS, depois de 
cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao 
Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, à 
Secretária de Cultura, MARIA CRISTINA CURY RAMOS, e ao Responsável pelo 
Escritório de Projetos RODRIGO MICHELIN, solicitando, nos termos da Lei 
Orgânica do Município, um parecer sobre a viabilidade de criar um projeto 
arquitetônico que comporte espaço coberto para receber e manter livros em 
segurança, bem como espaços abertos bem estruturados (bancos, mesas, 
redes) para leituras individuais e coletivas, saraus, oficinas de escrita e, quiçá, 
um palco para as declamações que servirá de espaço de leitura de forma a 
estimular a relação dos leitores com os livros e que poderá ser replicado 
futuramente nas demais praças de nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de março de 2023.

Vereadores Autores:

ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB

CULA
PSDB

PALHINHA
UNIÃO

MARCELO SLEIMAN
UNIÃO

ALO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 20 de março de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=H516SKYJS544S21X, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: H516-SKYJ-S544-S21X
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